

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: МОЙ ЛЮБИМЫЙ &#8212; Первый раз

Утро. Понедельник. Быстренько готовлю завтрак и отправляю мужа на работу.

Собираю малую. Ирина Александровна, подкрашиваясь перед зеркалом, торопит — у нее через час тоже рабочий день начинается, а Леночку еще надо успеть по пути в садик отвести. Все&#8230; Наконец-то разбежались.

Олег Аркадиевич, отец мужа, с ночной смены вернется через пару часов, и мне надо поторопиться.

Набрасываю на всякий случай цепочку входной двери, взбиваю подушку, раздеваюсь и опять греюсь под одеялом.

Пальчики сами скользнули по лобочку, пробежали по губкам и приступили к привычным движениям.

В 26 лет мне, стройной красивой замужней женщине опять приходится заниматься самоудовлетворением.

С мужем я не сразу смогла получить оргазм, да и последующие были гостями нечастыми. Пришлось даже по совету подруг имитировать наслаждение, чтобы Алик не комплексовал. А после родов совсем все разладилось и, немножко помаявшись, я нашла вот такой выход. Пальчикам внизу уже мокро. По всему телу разливается приятный жар и истома. Мои бедра сами начинают двигаться навстречу пальчикам. Сладко покачиваюсь на волнах наслаждения, играя с оргазмом — то приближаюсь, то удаляюсь от него.

— Гм-Гм&#8230; Вот так уйдешь с работы пораньше&#8230;

Это прозвучало как гром с ясного неба! Как он смог зайти?&#8230;

На пороге спальни стоял свекр.

— И сынок мой не против такой самостоятельности?

Я поглубже забила под одеяло.

— Ну ничего, — пробасил свекр. — Когда-то и с Аликом такие же проблемы были.

Больше ни слова не говоря, Олег Аркадиевич решительно шагнул вперед и одним движением выдернул меня из-под одеяла.

Свекр, мощный крупный пятидесятилетний мужчина и все мои обнаженные 54 килограмма тут же оказались в его руках.

Я просто опешила от неожиданности.

— А ты ничего козочка, — по-хозяйски облапил он меня. — И писька и сиськи — все на месте. Какого размера сиськи-то?

Свекр одной лапищей привлек меня к себе, а второй для убедительности начал тискать мою грудь.

— Третий&#8230; — пролепетала я наконец.

— Вижу, что третий. — Прогудел он мне на ухо, запуская свои пальцы в еще мокрое лоно.

От его дыхания меня опять бросило в жар и ноги начали подгибаться.

Свекр понимающе ухмыльнулся и посадил меня на кровать.

— Ладно, уговорила — буду тебя ебать. Становись рачком, козочка.

Я, не зная что делать, так и сидела, глядя как раздевается этот мощный седоватый мужчина.

— Сидишь? Ну сиди-сиди&#8230; — пробасил свекр. — А теперь поздоровайся с ним.

Его член требовательно уперся в мои приоткрытые губы. И я начала «здороваться»: сначала

язычком прошлась по головке и ласково пробежалась по уздечке, потом взяла его в ротик и начала нежно посасывать.

Я очень люблю делать миньет, поэтому очень увлеклась. Опомнилась лишь когда густая терпкая струя выплеснулась в мой ротик.

Свекр довольно крикнул, заметив, что вся сперма до капли ушла в меня.

— А ты правильная козочка, — похвалил он меня. — Становись рачком.

На этот раз я встала на четвереньки и прогнулась вверх.

— Хорошенькая ты козочка, вот только твоя пизда уж больно растянута после родов.

Ничего — это нам даже поможет, ты только не дергайся. Поняла сучка?

Я готова была провалиться от стыда, но очень хотела разрядки и только часто закивала в ответ.

Олег Аркадиевич присел рядом со мной на кровать, потискал груди, по-хозяйски прогнул мою спинку еще больше и ввел в меня два пальца.

— Да, козочка, там, я вижу, на всех места хватит. Да, шлюха?

Для убедительности свекр тут же ущипнул меня за сосок, и я со стоном прошептала.

— Да&#8230;

— Громче! — взревел свекр.

— Да!

— Не слышу, что да?! — его лапища сжала мою грудь как тиски.

Из глаз тут же брызнули слезы

— Да, хватит для всех!!!

Лапища разжалась

— Вот, козочка, и договорились. Да, шлюха?

— Да! — торопливо выкрикнула я.

Олег Аркадиевич довольно крикнул, показал мне три пальца и тут же ввел их в мое лоно.

Поелозив там немного, он ввел и четвертый. Я почувствовала, что почти полностью заполнена — опять стали появляться давно забытые ощущения. Раскрасневшаяся, я начала сама подаваться на сильные пальцы свекра.

— Вот так, вот так, козочка, — довольно басил свекр, тиская свободной рукой мои налившиеся груди. — А теперь добавим тебе радости.

Он начал понемногу проворачивать свою ладонь при каждом движении, пока пальцы не развернулись подушечками вниз и у меня не начали появляться первые болевые ощущения.

Но приятные становились все сильнее, и я опять начала постанывать.

— Ай да козочка, — радовался свекр, — мы тебя так скоро и на кулачек посадим.

— Ну да это не сегодня, — приговаривал он. — А с сегодняшнего дня пока к четырем привыкай, девочка, сейчас только пальчик согну куда надо.

&#8230; Что-то произошло, — и на меня вдруг обрушилось наслаждение.

Как будто взорвалась изнутри — такого оргазма у меня еще никогда не было.

Что было потом — помню плохо. Я билась в оргазме, замирала, выгибалась и опять меня сотрясал оргазм. Кажется, был еще один или два — и я, обессиленная, потеряла сознание.

Очнулась я в теплой ванне, помылась, надела халат и пришла на кухню к свекру.

— Садись, козочка, — выпей кофейку, устала, я вижу.

— Спасибо, Олег Аркадиевич, — пролепетала я.

— Какой я тебе Аркадиевич? — пробасил свекр.

— Спасибо, Олег! — поспешно поправилась я.

— А ебать я тебя буду теперь каждое утро, козочка. И будешь меня голой встречать, как такой шлюхе и положено! Поняла?

— Да!

Мой халат упал на пол, и мы спокойно допили кофе.

E-mail автора: a